

各 位

会社名:株式会社 J Mホールディングス 代表者名:代表取締役 境 正博

(コード:3539 東証第一部)

問合せ先:常務取締役管理本部長 杉山 洋子

(TEL: 03-6453-6810)

## 新規出店に関するお知らせ

当社の連結子会社である株式会社ジャパンミートは、千葉県流山市にジャパンミート卸売 市場 流山店(仮称)を新規に出店する運びとなりましたので、お知らせいたします。

ジャパンミート卸売市場は、関東圏のロードサイドに出店する単独店舗であります。生鮮 食品、特に精肉の専門性を強調した店舗の特徴を活かし、品揃えや商品力において差別化さ れた店舗業態を運営しております。

これによる当期の業績に与える影響は軽微であり、2020年9月11日に公表いたしました 当期の業績予想に変更はありません。

記

1. 出店店舗の概要

店 舗 名 ジャパンミート卸売市場 流山店(仮称)

- ① 所 在 地 千葉県流山市野々下 6-1038-5
- ② 契約面積 約850坪
- ③ 出店時期 2021年7月上旬(予定)

店舗の詳細な情報につきましては、決定次第、ホームページで開示してまいりますので、 下記 URL をご参照くださいますよう、よろしくお願い申し上げます。

株式会社ジャパンミート ホームページアドレス https://www.japanmeat.co.jp

以上